Розгорнутий конспект відкритого
заняття гуртка технічного 

моделювання

ТЕМА: виготовлення новорічних іграшок

             (дзвіночки)

МЕТА: ознайомити учнів з традиціями новорічних та різдвяних свят, виготовляти новорічні іграшки, розвивати мислення, увагу, фантазію, виховувати  акуратність, терпіння, зацікавленість роботою.

ОБЛАДНАННЯ: зразок виробу, ножиці, гофрований папір, одноразові стаканчики, степлер, серпантин.
ПЛАН ЗАНЯТТЯ:

1. Підготовка робочих місць.

2. Організаційний момент (загадки).

3. Повідомлення теми і мети заняття.

4. Вступна бесіда.

5. Розгляд зразка виробу.

6. Технологія виготовлення виробу.

7. Повторення правил техніки безпеки при роботі з ножицями. 

8. Самостійна робота.

9. Фізкультхвилинка.

10. Підсумок заняття.

11.  Прибирання робочих місць.
ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Підготовка робочих місць.

2. Організаційний момент (загадки)
З Божої ласки,

З маминої казки,

З щирого старання, гомінких пісень.

Добрий день Вам, дітки!

      Добрий день!

а) Срібна зірочка, біла-біла,

     На долоню теплу сіла,

     І як сіла, то й розтала –
     Голуба водиця стала.




(сніжинка)

б) Росте вона додолу головою,

     Росте вона холодною зимою,

     А тільки сонце засяє –

     Вона заплаче й помирає.




(бурулька)

в) Я прозорий і твердий.
     Ходять, їздять по мені.

    Не тону я у воді

     Не горю я у вогні.




(лід)

г) Ходить, блудить, мандрує,
    Мости з льоду будує,

     Старий він , сивий він,

    А борода з волокон.




(мороз)
д) Біле, як сорочка,

    Пухнасте як квочка,

     Крил не має,

     А гарно літає,

     Що за птиця,

     Що сонця боїться?




(Сніг)

· Що об’єднує всі ці загадки? Про яку пору року в них йдеться?

(про зиму)

· Які улюблені свята ми святкуємо взимку?

(свято Святого Миколая, Новий рік, Василя, Різдво Христове, Водохреще).
· Який новорічний звичай нашого народу?

(прикрашати ялинку)

3. Повідомлення теми і мети заняття.
4. Вступна бесіда.
Прийшла зима. Скрізь багато снігу, на деревах іній, річки вкриваються льодовою ковдрою. особливо цю пору року люблять діти. Вони залюбки катаються  на санчатах, ковзанах, лижах.

Однією з новорічних традицій є прикрашання ялинки. Вічнозелена ялинка займає особливе місце серед усіх видів дерев. Вона була священним деревом, що символізувало саме життя, нове народження із темряви і мороку. Саме на ній, найбільшій у лісі, на Новий рік люди розвішували подарунки для духів, щоб зробити їх добрішими й одержати багатий урожай. На зелені ялинові гілочки підвішували яблука – символ родючості, яйця – символ гармонії та повного благополуччя, горіхи -  незбагненності божественного промислу. Вважалося, що прикрашені таким чином гілочки ялинки відводили злих духів і нечисту силу. Згодом ялинки почали прикрашати в оселі.
5. Розгляд зразка виробу.

6. Технологія виготовлення виробу:

· червоний, жовтий, гофрований папір;

· одноразові стаканчики (маленькі);

· степлер;

· серпантин різних кольорів.

7. Повторення правил техніки безпеки при роботі з ножицями:

· Користуйся ножицями лише із заокругленими кінцями.

· Клади ножиці так, щоб вони не виступали за край робочого місця.

· Не працюй тупими ножицями, а також ножицями із слабким кріпленням.

· У процесі різання уважно слідкуй за розміткою.

· У процесі роботи з ножицями тримай матеріал лівою рукою, щоб пальці були осторонь від леза.

· Не розмахуй ножицями, не підходь до товариша під час різання.

· Не залишай ножиці після роботи в розкритому стані.

8. Самостійна робота
9. Фізкультхвилинка. Гра "Що буває на ялинці?" 

(учні хором відповідають на поставлені запитання "Так" або "Ні".
Чи буває на ялинці

Веселий Петрушка?  (Так)
Із повидлом пиріжок? (Ні)

А буває на ялинці

Позолочений ріжок? (Так)
Чи бувають на ялинці

Веселі картинки?    (Ні)
Чи буває на ялинці

Рибка золотиста?    (Так)
Чи буває на ялинці

Булочка пушиста?   (Так)
Чи буваю на ялинці

Яблука й горішки?    (Так)
А бувають на ялинці

Жолуді і шишки?   (Так)
(продовження самостійної роботи)
10. Підсумок заняття.
(про які традиції українського народу ви дізналися?)

      11. 
Прибирання робочих місць.
